



Следователи проверяют обстоятельства инцидента с газовым баллоном в Новой Москве



По предварительным данным, 3 апреля 2021 года в пристройке к частному дому, расположенному в поселении Марушкинское в Новой Москве, произошёл разрыв газового баллона, в результате инцидента пострадал один мужчина. Потерпевший госпитализирован в городскую больницу, где ему оказывается необходимая помощь. По данному факту следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка.

В настоящее время следователями проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

03 Апреля 2021

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1554101/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_y